



HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK 2010/2011

Autor práce: Karolína Soukupová

Vedoucí práce: PhDr. Jana Kocurová, RM

Název práce: ROLE PORODNÍ ASISTENTKY V PÉČI O ŽIVOTOSPRÁVU ŽENY V ŠESTINEDĚLÍ

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model).			X
D	Ošetrovatelský proces/Analytická část			
D1	Ošetrovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení ošetrovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).			X

Klady práce:

V bakalářské práci autorka podrobně zpracovala zásady správné životosprávy v šestinedělí. Těžiště práce spočívá v empirické části práce, kde se autorka formou průzkumného šetření věnuje informovanosti žen v šestinedělí o správné životosprávě. Součástí práce je přílohová část a doporučení pro praxi. Autorka čerpala z relevantních literárních zdrojů, jejichž počet je dostačující.

Nedostatky práce:

Drobné pravopisné a interpunkční chyby v textu, které však nejsou výrazného charakteru a nenarušují tak obsahovou kvalitu práce.

Práci k obhajobě - DOPORUČUJI

V Praze dne 21.4 2011


PhDr. Jana Kocurová, RM
podpis



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK 2010/2011

Autor práce: Karolína Soukupová

Oponent práce: Mgr. Pavel Málek

Název práce: Role porodní asistentky v péči o životosprávu ženy v šestinedělí

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	je	obsahuje částečně	obsahuje
A	Úvodní část				
A1	Zřetelné vymezení do oblastí ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)				X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)				X
B	Dosavadní řešení problému				
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)				X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)				X
C	Praktická část				
C1	Ošetřovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.				X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model).				X
D	Ošetřovatelský proces/Analytická část				
D1	Ošetřovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.				X
D2	Zhodnocení ošetřovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)				X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství				
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.				X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)				X
F	Prezentace (formální úroveň práce)				
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)				X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).				X

Klady práce:

(Silné stránky, originalita..)

Bakalářskou práci Karolíny Soukupové hodnotím vcelku kladně. Autorka na 72 stranách zpracovala téma informovanosti o životosprávě těhotných a kojících žen a roli porodní asistentky v péči o životosprávu ženy v šestinedělí, včetně výživy, cvičení a péče o psychiku.

Empirickou částí je pak průzkum, tři průzkumné hypotézy jsou v logickém vztahu k průzkumnému cíli a ten je v návaznosti na průzkumný problém. Vlastní průzkum byl proveden dotazníkovou metodou pomocí 17 otázek, odpovědi na ně byly zpracovány a vyhodnoceny. Výsledky průzkumu jsou předloženy v diskuzi.

Vhodné je i zařazení vybraných cviků a jejich popis v příloze.

Vzhledem k vlivu životosprávy na kvalitu zdraví těhotné ženy, či kojící matky a na zdraví a rozvoj dítěte, je toto téma vysoce aktuální.

Nedostatky práce:

(Pokud je sníženo hodnocení, je potřeba konkretizovat nedostatky práce vždy.)

Práci k obhajobě

DOPORUČUJI

Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. Která z minerálních látek je ve výživě těhotné a kojící ženy nezastupitelná a proč?
2. Není hypotéza 1: „domníváme se, že ženy prvoroďičky dodržují více správné životosprávy, než ženy vícerodičky“ v rozporu s hypotézou 2: „ domníváme se, že ženy ve věku do 25 let mají horší životosprávu, než ženy nad 30 let“, vzhledem k tomu, že většina vícerodiček je ve věku nad 30 let?

V Praze

dne 12.5.2011

Pavel Málek

